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ATA DE REUNIÃO DELIBERATIVA - 13/10/2020 

 
Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois e vinte e um, às 15:00, teve início a Reunião Deliberativa da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação, realizada no Gabinete do Vereador Josemir Silva. A reunião contou com a presença 

dos 03 (três) membros designados pelo Ato da Presidência nº 035/2021-GAB/PRES/CMP, que designou Vereadores 

Josemir Santos Silva (PROS), Rafael Ribeiro Oliveira (MDB) e Josivaldo Antônia da Silva (PROS) em substituição aos 

atuais membros da Comissão de Constituição, Justiça e Redação da Câmara Municipal de Parauapebas (em virtude de 

impedimento e suspeição dos membros titulares), com a finalidade de analisar o recurso, de autoria do Vereador Aurélio 

Ramos de Oliveira Neto, em face da decisão da Comissão de Ética e Decoro Parlamentar que aprovou o parecer do relator 

e opinou pela aplicação da penalidade de perda do mandato parlamentar. Deu-se início aos trabalhos da Comissão, que 

teve as seguintes deliberações: 

a)  Leitura do Ato da Presidência nº 035/2021-GAB/PRES/CMP; 

b) Eleição da Presidência da Comissão Permanente, ficando decidido, por unanimidade, como Presidente da Comissão o 

Vereador Josemir Santos Silva; 

c) O Presidente da Comissão Vereador Josemir Santos Silva designou o Vereador Rafael Ribeiro Oliveira como Relator 

do Recurso, de autoria do Vereador Aurélio Ramos de Oliveira Neto, em face da decisão da Comissão de Ética e Decoro 

Parlamentar que aprovou o parecer do relator e opinou pela aplicação da penalidade de perda do mandato parlamentar; 

d) Encaminhamentos dos autos do processo disciplinar ao Relator designado para análise do Recurso; 

Nada mais havendo a ser tratado, a reunião foi encerrada às 16:00, após o que foi por mim, Vereador Rafael Ribeiro 

Oliveira, lavrada a presente Ata, e assinada por todos os demais membros da Comissão Permanente. 

 
 
 

Vereador JOSEMIR SANTOS SILVA (PROS) 
Presidente da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

 
 
 

Vereador RAFAEL RIBEIRO OLIVEIRA (MDB) 
Membro e Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

 
 
 

Vereador JOSIVALDO ANTÔNIO DA SILVA (PP) 
Membro da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
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